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МІЖНАРОДНА ТЕРМОЕЛЕКТРИЧНА 
АКАДЕМІЯ 

ГУРЕВИЧ ЮРІЙ ГЕНРІХОВИЧ 

(ДО 70-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ) 

1 листопада нинішнього року виповнюється 70 літ Юрію 
Генріховичу Гуревичу – відомому вченому-фізику, доктору фізико-математичних наук, віце-
призеденту Міжнародної термоелектричної академії, професору кафедри фізики Центру 
досліджень Національного політехнічного інституту Мексики (CINVESTAV – I.P.N). 

Коло його науково-дослідницьких інтересів стосується нелінійної теорії поширення 
електромагнітних хвиль у напівпровідниках і плазмі; теорії явищ переносу обмежених 
напівпровідників у сильних температурних і електричних полях; нових механізмів генерування 
термо- і фотогальваніки в напівпровідниках; електричної нестійкості в напівпровідниках; 
створення термоелектричних і екологічно чистих фотоелектричних перетворювачів; 
електричних і фотонних теплових хвиль у напівпровідниках. 

Ю.Г. Гуревич – автор трьох монографій, дванадцяти глав наукових видань, п’яти 
навчальних посібників для університетів, майже двохсот журнальних публікацій, понад 
чотирьохсот доповідей на наукових конференціях, двох авторських свідоцтв. Під керівництвом 
вченого підготовлено три доктори і дев’ятнадцять кандидатів наук. 

Юрій Генріхович Гуревич – академік Міжнародної термоелектричної академії, член 
наукової ради «Термоелектричні матеріали і їх застосування» Національної академії наук 
Українни, експерт урядових науково-технічних програм «Україна – 2002», член-кореспондент 
Академії машинознавства України (1996 р.), Постійний член Мексиканської академії наук, 
почесний член Консультативної Ради Дослідників (Американський Біографічний інститут, 
США), з 1995 р. – почесний член Консультативної ради Міжнародного Біографічного Центру 
(Кембридж, Англія), член Комітету присудження призів Мексиканського товариства поверхні і 
вакууму за найкращу кандидатську дисертацію. Професор Гуревич Ю. Г. був дослідником і 
керівником у багатьох проектах Каліфорнійського Інституту Мексики та США (UC MEXUC) і 
Національної Ради науки і технології (CONACYT) Мексики з 1994 по 2012 р. 

Професора Гуревича Ю. Г. обрано членом редакційних колегій журналів «Фізика та хімія 
твердого тіла» та «Термоелектрика» 

За плідну науково-дослідницьку та організаторську діяльність Ю. Г.Гуревича відзначено 
Дипломом Міжнародної термоелектричної академії, удостоєно звання «Національний 
дослідник II категорії» (1995 р.) і «Національний дослідник III категорії», Національної системи 
дослідників, Мексика, 1998 р.» та премії Francisco Mejia Lira, Мексиканське Товариство і 
технології поверхонь і металів (2003 р.), а також оголошено подяку за участь у проекті 
ETI@home і вивчення даних з пошуку позаземних цивілізацій, який проводився 
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Каліфорнійським університетом у Берклі і спонсорувався Планетарним Товариством (США, 
2000 р.)  

Міжнародна термоелектрична академія, Інститут термоелектрики Національної академії 
наук України МОН, редакція журналу «Термоелектрика» щиро вітають шановного Юрія 
Генріховича Гуревича з 70-річним ювілеєм, бажають міцного здоров’я, невичерпної енергії 
щастя і нових досягнень. 


